(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



- -
ReZeni. Oznatme vnitini integral F(x) := / a;y\/a:Q + y2 dy.
0
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

Lo
F(z) = -%‘/0 \/x2+y2ydy=
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

Lo
F(z) = -%‘/0 \/x2+y2ydy=
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

:U2 + y2
2y dy

~
I

dt

Lo
F(z) = -%‘/0 \/x2+y2ydy=
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

PR B
v dt = 2y dy
F(x) = ac/o \/332 + y? ydy = %dt = ydy
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

F(x) =
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v
x/o \/x2+y2ydy:

dt

1
3dt
y — 0

zc2—|—y2

2y dy
ydy

t — x

2
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

F(x) =
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v
x/o \/x2+y2ydy:

dt

1
3dt
y—0
y—x

44

22 1 y2
2y dy
ydy

t — x
t — 2:122

2
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

v dt
F(x) = ac/o \/x2+y2ydy= %dt
y—0

y—x
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44

22 1 y2
2y dy
ydy

t — x
t — 2:122

2
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

v dt
F(x) = ac/o \/x2+y2ydy= %dt
y—0

y—x

2
2x
€T
— —/ /294 =
2 /.2
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44

22 1 y2
2y dy
ydy

t — x
t — 2:132

2
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

b= 222
r — dt = 2ydy 2x2 dy
F(x) = ac/ x2 + y2 ydy = %dt = ydy za:/ Vit —=
’ y—0 = t — 2 x? 2
Yy — T = t — 222
2
x 20 x t% >
= —/ 124t =2 || =
2 J 52 2|3 )
T
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/a:Q + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

b= 222
r dt = 2ydy 222 dy
F(x) = a;/ x2 + y2 ydy = %dt = ydy = :1:/ Vit —=
’ y—0 = t— z2 x? 2
y—x = t— 202
2 372 3
x &z x | t2 x 5
= —/ t1/2dt—— =5 =—<(2:c2)2—:c3>:
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/asQ + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

b= 222
r dt = 2ydy 222 dy
F(x) = x/ 2 + y? ydy = %dt = ydy = :1:/ Vit ==
’ y—0 = t— z2 x? 2
y—x = t— 202
2 372 3 4
xT t§ 92
- f/ tPar=2 || =2 (27)7 -2 ) = (2v2-1)
2 /. 2 % ) 3 3
T

S pouzitim pfedchoziho vypoctu dostdvame

I =
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/asQ + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

b= 222
r dt = 2ydy 222 dy
F(x) = x/ 2 + y? ydy = %dt = ydy = :1:/ Vit ==
’ y—0 = t— z2 x? 2
y—x = t— 202
2 372 3 4
xT t§ 92
- f/ tPar=2 || =2 (27)7 -2 ) = (2v2-1)
2 /. 2 % ) 3 3
T
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/asQ + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

b o= 22442
r dt = 2ydy 222 dy
F(x) = x/ \/x2+y2ydy= %dt = ydy za:/ Vit ==
’ y—0 = t — 2 x? 2
Yy — T = t — 222
2
2 3 2x
2z 3 4
t2 5
- f/ tPar= || =2 (227)7 =2 = (2v2-1).
2 /.2 2 % ) 3 3
T

S pouzitim pfedchoziho vypoctu dostdvame

24/2 —1 [0 24/2 — 1 0
I:f_/ x4dx:f_[x5] 1

3 —1 15
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z -
Reseni. Oznalme vnitini integrdl F'(x) := / zcy\/asQ + y2 dy. Potom pouZitim substitu¢ni metody dostavdme
0

(barvy ukazuji vazby mezi jednotlivymi vyrazy)

b o= 22442
r dt = 2ydy 222 dy
F(x) = x/ \/x2+y2ydy= %dt = ydy za:/ Vit ==
’ y—0 = t — 2 x? 2
Yy — T = t — 222
2
2 3 2x
2z 3 4
t2 5
- f/ tPar= || =2 (227)7 =2 = (2v2-1).
2 /.2 2 % ) 3 3
T

S pouzitim pfedchoziho vypoctu dostdvame

2v2 -1 [0 4 2v/2 — 11 510 22 — 1
I:—/ CUdCU:—[ZIZ] 1:—.

3 —1 15
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